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ATA 21/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

19ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 21 de novembro de 2022.

19ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 21 de novembro de 2022.

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e
quinze  minutos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  no  recinto  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores de São Martinho-RS, presidida pelo Vereador(a) Paulo César Ferreira (PP), realizada
a  1ª  Verificação  de  Quórum  de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:
Vereador(a) Altemir Luft (MDB), Vereador(a) Daniele Carine Traesel (MDB), Vereador(a) Diogo
Samuel Ritter (PP), Vereador(a) João Mauri dos Santos (MDB), Vereador(a) João Pelet Machado
(PP),  Vereador(a)  Jorge  Antonio  Scherner  (PP),  Vereador(a)  José  Alfredo  Ribeiro  (MDB),
Vereador(a) Márcia Regina Schmatz (PP), Vereador(a) Paulo César Ferreira (PP). O Presidente
invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão.
Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico. Iniciando com a leitura da ementa
e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 20, Sessão Ordinária, de 07 de novembro de 2022.
Ata aprovada, por unanimidade. Logo após foi feita a leitura do Ofício n° 154/2022 Gab. do
Poder Executivo e também a leitura dos ofícios de afastamento do vereador Inacio Hunhoff e
convocação da vereadora suplente Márcia Regina Schmatz. Passou para a Ordem do Dia.
Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 100 de 18 de novembro de 2022, que autoriza a
instituição de turno especial contínuo único, em caráter extraordinário, no serviço público
municipal  e  dá  outras  providências.  Proposição  aprovada,  por  unanimidade.  Iniciada
Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 101 de 18 de novembro de 2022, que dispõe sobre a
concessão  de  gratificação  especial,  a  servidor  municipal  detentor  do  cargo  de  Operário,  que
exerça funções de auxiliar de eletricista, e dá outras providências. Proposição aprovada, por
unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 102 de 18 de novembro de 2022, que
declara bens inservíveis, autoriza o Poder Executivo a proceder na sua alienação por meio de
leilão  público  e  dá  outras  providências.  Proposição  aprovada,  por  unanimidade.  Iniciada
Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 103 de 18 de novembro de 2022, que autoriza o Poder
Executivo Municipal  a abrir  crédito suplementar no valor  de R$ 3.443.100,00.  Proposição
aprovada,  por  unanimidade.  Iniciada  Apreciação  do(a)  Projeto  de  Lei  Nº  104  de  18  de
novembro de 2022,  que estima a receita e fixa a despesa do município de São Martinho/RS,
para  o  exercício  financeiro  de  2023,  e  dá  outras  providências.  Projeto  de  Lei  discutido  em
primeira sessão. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 105 de 18 de novembro de 2022,
que autoriza a transferência da propriedade registral do imóvel matrícula nº5458 do Registro
de Imóveis do Município de São Martinho/RS e dá outras providências. Proposição aprovada,
por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Resolução Nº 03 de 21 de novembro de
2022, que institui  turno especial  continuo único, em caráter extraordinário no expediente
interno e externo da Câmara Municipal de Vereadores. Proposição aprovada, por unanimidade.
Iniciada Apreciação do(a) Moção Nº 04 de 21 de novembro de 2022, moção de apoio aos
aprovados na primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS. Proposição aprovada, por
unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, iniciado o Grande Expediente. A Vereadora Daniele
Carine Traesel cedeu seu espaço no grande expediente e solicitou permissão para se retirar da
Casa. Os edis Diogo Samuel Ritter, João Mauri dos Santos e Márcia Regina Schmatz cederam
seu espaço  no  grande  expediente.  Usou  da  palavra  o  Ver.  Jorge  Antonio  Scherner,  que
cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e ouvintes, agradeceu a
equipe do parque de máquinas por atenderem ao seu pedido de patrolamento de uma estrada,
comentou sobre as sessões de fisioterapia, e por fim, elogiou o embelezamento da cidade para
o natal. Usou da palavra o Ver. José Alfredo Ribeiro, que cumprimentou o presidente, colegas
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vereadores, demais presentes e ouvintes, solicitou que seja tomada as devidas providências
em relação a água de Marino Weizenmann, solicitou também que seja dado a devida atenção
em relação ao calçamento da Rua Mário Welter, nas proximidades das residências de Eduardo
e  Michel.  Usou  da  palavra  o  Ver.  Altemir  Luft,  que  cumprimentou  o  presidente  e
demais colegas vereadores, solicitou que seja reparada a estrada em acesso ao município de
São Valério do Sul, e também que seja feita a limpeza do barranco nas proximidades do salão
de São Francisco, em acesso a Esquina Aphel, elogiou o embelezamento natalino da cidade e
convidou a todos os municipes que se possível embelezem as suas residências, cumprimentou
o vereador João Mauri dos Santos e Jorge Antonio Scherner, falou dos 55 anos (cinquenta e
cinco anos) do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, cumprimentando a todos que auxiliaram na
festa  e  também  cumprimentou  os  agricultores,  falou  sobre  a  escultura  da  ERS-210,
cumprimentou  a  paroquia  e  demais  entidades,  por  fim,  o  vereador  parabenizou  os
organizadores da rustíca realizada no município. Usou da palavra o Ver. João Pelet Machado,
que  cumprimentou  o  presidente,  colegas  vereadores  e  demais  presentes,  falou  sobre  a
solicitação que o colega vereador José Alfredo Ribeiro fez, em relação a água, disse que já foi
encaminhado um documento para a CORSAN, e que juntamente com o Prefeito Municipal
estão tomando as medidas cabíveis, comentou que a estrada de São Francisco ainda não foi
reparada  devido  estar  muito  seco,  falou  sobre  os  cães  abandonados,  comentando  do
abandono de alguns cães na casa de uma municípe residente no Bairro Nichele, solicitou que
seja  tomada  as  providências  em  relação  ao  abandono  dos  animais,  por  fim,  o  vereador
agradeceu  as  equipes  de  bocha  que  participaram do  torneio.  O  presidente  Paulo  César
Ferreira, por sua vez, também fez o uso da palavra, cumprimentou os presentes e demais
ouvintes,  deu as boas vindas a colega vereadora Márcia Regina Schmatz,  parabenizou o
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, pelos seus 55 anos (cinquenta e cinco anos) de histórias,
lutas  e  conquistas,  disse  que  o  mesmo é  a  única  ferramenta  de  luta  dos  agricultores,
parabenizou a todos pela festa, parabenizou também a todos que participaram da rustíca no
município, falou da presença da maratonista Cledi e disse que a mesma se orgulha de ser
natural do município de São Martinho/RS, comentou sobre estradas, citando algumas que já
foram reparadas como de Esquina Thomas e Linha Thums, disse que estão esperando chover,
para  poder  reparar  a  estrada  que  dá  acesso  ao  município  de  São  Valério  do  Sul,  por  fim,
convidou a todos para participar da Feira do Livro, que ocorrerá nos dias vinte e três, vinte e
quatro e vinte e cinco de novembro, do corrente ano, no salão paroquial. Nada mais tendo a
ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, Secretária dos trabalhos e pelo
Presidente da Mesa Diretora. São Martinho-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos vinte e
um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois.

 

Vereador(a) Paulo César Ferreira

Presidente da Câmara

 

Aline Tengaten
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